Mediante un giro situar un segmento AC de 50 milimetros.

Dada la recta R y uno de sus puntos A...

Por el punto dado A trazamos un eje vertical E.

Escogemos un punto cualquiera (B) de la recta
dada para girarla.

Mediante un giro horizontal convertimos la recta
R en frontal (R1).

Determinamos la proyeccion vertical del punto
girado B1 (b1").

Obtenemos la proyeccién vertical r1' de dicha
recta frontal.

A partir del punto A llevamos sobre la proyeccion
vertical r1' la magnitud dada (50) obteniendo el
punto C1 (c1').

Obtenemos la proyeccién horizontal del punto
anterior (c1).

Desacemos el giro horizontal obteniendo la

proyeccion vertical y horizontal del punto C
en la recta dada R.

El segmento AC es la longitud buscada.
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